Exercice oral « nombres »
Structure : 


A : Combien fait « nombre » plus (+) « nombre » ?


B : « nombre » plus (+) « nombre » est égal à (=) « résultat »

Ex : 
Combien fait 2 plus 2 ?


2 plus 2 est égal à 4.
A : Combien fait « nombre » moins (-) « nombre » ?

B : « nombre » moins (-) « nombre » est égal à (=) « résultat »

Ex : 
Combien fait 10 moins 5 ?


10 moins 5 est égal à 5.


A : Combien fait « nombre » fois (X) « nombre » ?

B : « nombre » fois (X) « nombre » est égal à (=) « résultat »

Ex :
Combien fait 5 fois 10 ?


5 fois 10 est égal à 50.


A : Combien fait « nombre » divisé par (/) « nombre » ?

B : « nombre » divisé par (/) « nombre » est égal (=) à « résultat »
Ex :
Combien fait 18 divisé par 2 ?


18 divisé par 2 est égal à 9.
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Visitez mon site web : www.pcrobin.net. Merci !
